

2014-07-15 Кремль «сливает» Новороссию?

---

Почему российская власть не помогает сражающемуся Донбассу

Уже, наверное, многие люди "слегка призадумываются" насчет позиции РФ по Донбассу: признание выборов президента Украины в условиях гражданской войны, непризнание ДНР и ЛНР, закрытые границы (добровольцев не пускают), Путин через Совет Федерации отменил разрешение об использовании российских войск на Украине в случае угрозы мирным жителям.

Причина этого - олигархический характер российской власти. Реальная опасность для Путина - не экспорт в Россию киевского Майдана, а экспорт в Россию Донецкой и Луганской народных республик. Тот капитализм, что мы наблюдаем в России: олигархи забирают природные богатства, потом пилят еще и бюджет, вывозят все награбленное "на запад", бюрократия коррумпирована и непробиваема - всё это сейчас в смертельной опасности со стороны Новороссии!

Именно этот момент - наиглавнейший. Российские чиновники и олигархи не могут допустить ту честность, которая существует в Новороссии, с ее "круговой порукой" (когда отвечает не только коррумпированный чиновник, но и все те, кто его рекомендовал), когда народ, как во времена Ленина, может переизбрать в любой момент любое властное лицо, не оправдавшее доверия. Они не могут позволить себе национализацию крупного "бизнеса", и вообще реальную советскую модель, так ярко проявленную.

Вот почему Кремль "сливает" Новороссию. Но этим российская власть закладывает мину под будущее страны. Сдав Донбасс, взамен получим американский военно-морской флот у наших черноморских берегов и войска НАТО на российско-украинской границе. Все это можно было остановить еще на Майдане. Это можно и нужно остановить сейчас, только теперь потребуется гораздо больше сил. Но для этого по примеру Новороссии должен сказать своё слово народ России.

А. Кучеренко